Bapuant Ne 69

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Vkaxute QyHKIHIO, rpadyK KOTOPOH HOIy4eH U3 rpaduka GyHKIUH y = COSX
CI[BHTOM €T0 Ha 2 eANHUYHBIX OTPE3Ka BHHU3 BIOJIb OCH OPANHAT:

a) y=cos(x+2)
6) y=cos(x—2)
B) y=C0SXx+2
r) y=-cosx—2

2. Haiigute pamuyc cdepsl, IUIOMIAAL TOBEPXHOCTH KOTOPOii paBHa 100 7t em?:

a) 10 cm
0) 25cMm
B) 5cMm

r) 2,5cm

3. Borucmre log 9.

1
4. Pewwre nepaserctso 5\ > ——.
P 125
5. Pemmre ypaBHEeHHE logﬁx —log,x=0.
6. PeOpo xyOa paBHO auaroHanu apyroro kKy6a. Haiigure oTHomeHue ux o0be-

MOB.

7. Haiigure, mpM KakuX 3HAUEHUSIX MEPEMEHHOM BEPHO  PaBEHCTBO

cos(m+x) — sin(g —x)=V2.

8. Pemmre ypaBuenue 5-4% +3- 10 =225
9. P !
. Pemnre ypaBHeHHe = —.
yp V3
10. Pa3BepTka OOKOBOIl MOBEPXHOCTH KOHyCa — CEKTOP C HEHTPAIBbHBIM yIIIOM

120°. Haiinute 00beM KOHYCa, €CIIU MIEPUMETP €T0 OCEBOTO CEUCHUS paBeH 16 cM.
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